

БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

МБОУ СОШ №1 г. Ардон

имени Григория Васильевича Пасынкова. Выпуск 1



ПЕРВЫЙ ЗВОНОК

Наступил День знаний — 1 сентября. Многие дети впервые переступили порог школы. Это очень трудный и ответственный момент в жизни каждого школьника.

1 сентября для первоклассников и выпускников прошла торжественная линейка. В этом году первые классы встречали **Кодрик Н.Н., Зеленская Е.М., Тарасевич Т.М., Евдокимова Н.А.** Всего в этом году 144 первоклассника переступи-

ли порог нашей школы. К ним с поздравлениями обратилась директор нашей школы **Бацова Тамара Михайловна**. Она пожелала ребятам успехов в учебе и отличных оценок. На линейке выпускники вместе со своими классными руководителями поздравили первоклассников и подарили им подарки. Также гость праздника — **Игорь Хамицев**, глава Ардонского городского поселения поздравил первоклассников и выпускников. Он пожелал ребятам хорошего учебного года, а вы-

пускникам — достойно сдать ЕГЭ. Также на праздник были приглашены первоклассники 1968 года, которые тогда впервые переступили порог нашей школы. Право дать первый звонок было предоставлено им.



Праздник получился очень веселым, все первоклассники и выпускники остались с хорошими воспоминаниями.

Анжелика ВАЗИЕВА.

ПОМНИМ БЕСЛАН

Сотни тысяч таких же мальчишек и девчонок как и мы ежедневно садятся за школьные парты. Они приходят в школу узнавать новое, открывать для себя страны неизведанного, общаться со своими школьными друзьями. С каким волнением мы идем в школу каждое 1 сентября, желая быстрее поделиться всеми воспоминаниями о летних каникулах. Вот так же радостно и торжественно спешили в школу 1 сентября 2004 г. ребята из школы № 1 маленького городка Беслан.

1 сентября 2004 года произошла трагедия — теракт на торжественной линейке по поводу Дня знаний и открытия учебного года в школе № 1 города Беслан. Она потрясла весь мир своей жестокостью и не имеет аналогов в истории человечества. В течение трех дней в школе № 1 преступники удерживали учеников, учителей и родителей. По официальным данным в теракте погибло 335 человек, среди них — 186 детей.

Сотни детей и взрослых получили ранения. 1 сентября школа стала адом.

Вот уже прошло 14 лет, но вся Осетия и весь мир помнят и будут помнить эту великую трагедию. С 1 – 5 сентября по всей Осетии проходит траур. Каждый год 1 сентября в каждом классе вспоминают эти ужасные дни и чтят память погибших.

3 сентября обучающиеся нашей школы посетили мероприятие «Акция памяти», в ходе которого был показан фильм, посвященный памяти детей, погибших в Беслане. В конце мероприятия на главной площади г. Ардон зажгли свечи «Помним Беслан».

Мы хотим, чтобы дети в 21 веке жили в мире без войны. Не важно, в какой стране мы живем, не важно, на каком языке мы говорим, но нужно помнить о том, что у каждого свои традиции и любовь к Родине, к тому месту, где мы родились. Ведь мы все живем и ходим под одним небом.

Алена ТАРАСЕВИЧ, Катя ЛИТВИНОВА.

С Днем учителя!

Желаем вам, коллеги, сил, здоровья, Терпения и творческих идей, Неравнодушия к предмету, увлечения, Чтоб вдохновлять к познанию детей.

Пусть благодарность за прошедшие уроки Читается в сияющих глазах. Ведь мы не только учим их предмету, Но открываем лучшее в сердцах.

Вас поздравляем с Днем учителя, коллеги. И в праздник пожелать хочу Успехов вам не только на работе, Иметь счастливую и дружную семью.



Мода — да не та...

С детства нам говорят: «Ведите здоровый образ жизни. Это хорошо.» Мы это принимаем, как истину, и редко задумываемся.

А что же это такое — здоровый образ жизни? Здоровый образ жизни включает в себя режим дня, гигиену, правильное питание, отсутствие вредных привычек ...



11 сентября — Всемирный день борьбы с алкоголизмом. В нашей школе провели беседу о вредных привычках, а более точно о вреде алкоголя. Провела беседу врач, Бокова Алла Григорьевна. Обучающимся рассказали о вреде и воздействии алкоголя на организм человека. Цель беседы была в том, чтобы помочь учащимся глубже осмыслить и значительно расширить их знания о вредном влиянии алкоголя на психическое и нравственное формирование человека, разъяснить какой вред наносит пьянство и алкоголизм обществу, указать возможные пути борьбы с ним.

Это очень серьезная проблема. Суровая статистика констатирует страшные факты по употреблению алкоголя и курения подростками, начиная с 12-14 лет. Так, ежегодно Россия теряет около 700 тысяч людей из-за алкоголя, из них 500 тысяч смертей связано с нанесением вреда для здоровья, 200 — от последствий драки.

Сегодня модно заниматься спортом, вести здоровый образ жизни, но не модно курить и употреблять алкоголь.

Мадина БАЛИЕВА, 11 «А» класс.

Летние месяцы пролетели быстро и незаметно. День знаний для многих учеников становится торжественным праздником, а для других — грустным, так как ученики еще долго будут вспоминать свои свободные и нескончаемые дни, когда можно было отдыхать и ни о чем не думать.

В нашей школе День знаний прошел очень весело. Наконец я встретила со своими одноклассниками, по которым очень соскучилась за время каникул. Каждый рассказал о проведенном времени летних каникул. Первokлассники чувствуют себя неуверенно и скромно, поэтому не отходят от своих родителей. Они еще не знают, сколько всего интересного и нового ждет их впереди.

Во всех классах были проведены классные часы на тему «День России». Классные руководители рассказали, что



12 июня наша страна отмечает важный государственный праздник — День России. Это один из самых «молодых» государственных праздников в стране. Сегодня День России все более приобретает патристические черты и становится символом национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

На праздник были приглашены известные выпускники нашей школы. Среди них был яркий представитель нашей школы, врач травматолог-ортопед, ныне главврач ардонской центральной районной больницы — **Дидаров Владимир Валентинович.**

Мария СЛАНОВА.

Осенние фантазии

Осень — это вторая весна, когда каждый лист — цветок.

(Альберт Камю)

Именно осеннее настроение дети изобразили в своих работах, из которых учитель ИЗО **Нагорная Юлия Викторовна** сделала удивительную выставку. Работу по внеурочной де-

ятельности она выполняет с обучающимися 6-х классов. Дети познают на занятиях нюансы живописи. И передать красоту осени с помощью живописи оказалось очень интересным для

ребят. Также на занятиях они познают азы скульптуры, используя различные материалы, например, лепка из соленого теста. Эта работа оказалась для ребят не только трудоемкой, но и увлекательной. Ведь скульптурки лесных жителей и героев сказок очень хорошо показывают, что у обучающихся есть фантазия.

В школе прошел субботник!

29 сентября, в нашей школе прошел субботник, в котором приняли участие все сотрудники школы и обучающиеся с 5 по 11 класс.

Для проведения субботника по очистке территории был составлен план



мероприятий генеральной уборки территории, за каждым классом закреплен участок с указанием ответственных учителей, проведен инструктаж по технике безопасности во время работы на субботнике.

Вооружившись необходимым инвентарем, ребята и педагоги с удовольствием приводили в порядок не только школьную территорию, но и аллею города: собирали мусор, сгребали листву и траву, разбирали кучи спиленных веток. Общими усилиями за несколько часов школьная территория преобразилась: везде чисто и сказочно красиво.

Субботник в нашей школе — это не только мероприятие по благоустройству и очистке территории, это еще и прекрасная возможность сделать коллектив детей и учителей еще более сплоченным.

«По ступенькам науки в будущее»

В мае месяце в СОГПИ прошел региональный этап конкурса «По ступенькам науки в будущее». Ежегодно в нем принимают активное участие обучающиеся нашей школы и занимают призовые места. Этот год не стал исключением.

Победителями стали **Икаев Арсен** «Птицы Северной Осетии», **Джоиев Тамерлан** «Подвиги Нарта Батраза»; два 2-х места: **Кердикоев Сармат** «Ку-



Хлоева Л.Б.

риное яйцо», **Туаев Владислав** «Конфеты. Польза и вред», 3 место: **Алыков Виктор** «Так ли важен завтрак».

Подготовили их учитель начальных классов **Макарова Е.Н.** и учитель осетинского языка и литературы

«БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА»

Учредители:
Дирекция школы.

Главный редактор
ХЛОЕВА Лейла
Корректор **Светлана ТИМОФЕЕВА**
сентябрь 2018 г.

Адрес: Школа № 1,
Ул. Пролетарская, 83.
Тираж 10